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CoBMecTHOe paciipe/iejieHre AUCKPETHBIX CirydailHbix BesmunH. (14.02.2020)
A. A. Maxapos, A. A. Tambosuesa, H. A. Bacunaénox

Bagaga 1. CoBMecTHOE pacipejieieHne AByX CaydailHbix Beandnd X un Y 3ajaHO Tad-
qunieit (¢ IpoIymeHHO BEPOSITHOCTHIO):
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(e) Haitaure Cov(X,Y), Corr(X,Y).
[TpouHTepHpETUpPYiiTe 11Oy YeHHbIE 3HAUCHUsI KOBAPHAIMI U KOPPEJISIIUN: yKaxKuTe Ha-

1IPpaBJICHUE CBA3U MEXKJLY Cﬂy‘{aﬁHbIMH BEJIMIYUHaMU U CUJIY CBA3U.

Bamaua 2. CoBMmecrHoe pacrupe/efeHue JBYX CIydaifinbix Beauwdut X (MHCI0 B3ATHIX
HOJICKA30K) U Y (BBIUTPBIII OT UIPbI) 3aJIaHO Tab/IHIEN:
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(a) Beimummure MapruHajbHbIE paCHpeIe/IeHUsT BEPOITHOCTEN CIyYaiiHbIX Beanaud X U
Y. dsnsiores nm caydaiiabie Benauabl X u Y HE3aBUCUMBIMU?

(b) Bamummre 3aKOHBI pacipejienenus ciaydaiiapx esmana X +Y u X - Y.

(¢) Berancaure koppessimio Mexk gy X u Y W NpPOMHTEPHPETHPYHTE TOJTyYeHHBIH pe-
3yJIbTAT.

Bamaua 3. Ussecrno, uro D(X) =4, D(Y) =9, Cov(X,Y) = —2. Haiiure koppessnuio
Mexk Ly carydaitapivu Beqmauaamu X u Y. [Ipounrteprnperupyiite Moy Ie€HHbBIA PE3YIbTAT.

Bagmaua 4. Ussectno, uro D(X) = 2, D(Y') = 1, Ciyuaiinsie Besmanuast X u Y He sBiis-
I0TCs He3aBUCUMbIMH, 1 n3BecTHO, uro Cov(X,Y') = 0.5. Haiinure qucnepcuto corydaitHoi
esmannel W:ia) W =X +Y;b) W = -3X +2Y +5.

Bamada 5. X u Y — auckperHble ciydaiiable BemauHbl. Vzsectro, uro Cov(X,Y) = 4.
Haiignre koBapuarmio ciaydaiiubix sequane V u W:a) V =2+ 3X, W =5 —7Y; b)
V=5-X,W=12+6Y.
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